o(d x) (um) for PV

Ratio

a(dy) (um) for PV

Ratio

a(d z) (um) for PV

=
o
W
=
o
R

: 5 E E
: 1T : p S = = 102k
T R R A 5 5
E : >
- ©
A S 10
[}
10+ 10k £
5 : 5
r =<
I : e
1= 9]

[ . =}
I J,, 4711 ): o
b Tgll] | 2
TT }TT{-H[H BE:

07 O L H 1 R S S - M A 0.95 0 X X S W A X A 0.5 OO 0t 1 H A I

[

3

Ratio

0.9

(i

L N ) .

0.8|

.“___‘_

10 15 20 =15 —10 =505 10 15 20 20 =15-10 5 0 5 10 15 20
Vertex z (cm) Vertex z (cm) Vertex z (cm)

= H-SL: .

N
o
1
i
[é)]
|
=
o
|
al
o
[&)]

10?

10° 10°

a(0y) (um)

10k

=
o
)

10°E

o(d y) for merged vertices (um)

10

=
o

1053 PP I O (ISP TP I PR TP A | AR T T

I....I....I....I.... | FFETE FEETE FEETE FEE T FEETE FEETE | R R

o HEEd0H g L + ) g L

o B sl B q © [ : H oI [ g © I : | £

FUUUT I FRETTT S SR 111 ll 1!llhjl=1ﬂ R E I e b U e LR
osst-.—-i- - HHHTHHA [ TR T
0551510 -5 6 5 10 15 20 Oy =15 =10 505 10 15 20 095 —i5 =i 5 65 10 15 20

Vertex z (cm) Vertex z (cm) Vertex z (cm)

E : : : g =3 T : : : : :]

E g S E EO S T

[ I N N (O . I AL S A S

o o SR P b

00 S A ] © 1% 5 f | ey

| pop e
10k-----4 ...m.,lh,mm%;wwi} - g : t : :

: AU LT S SR S RECIE SHN A I

- nrooL o || 10F = F : :

Lol e o - s [ i s

: ’ | R IR S H R
rotbencdddi el SO POUUTT UL POUUR TR SRR TOUI SO TS S| TR TUUTE: UL VOUE TOU SR PO T

F I 5 b HEE 4 il : i
Lok R S S I I e |1 o111 A

: Tl ] [ |T|T Ty :TTI”: 4"” L)

h=----F- =+ - - g o B F . H Al H J 3 B H

£ N i P I n e n =L N A N Ll i@ N i 4 n H
20 -15-10 =5 0 5 10 15 20 %5 =15 -10 5 0 5 10 15 20 5 10 15 20

Vertex z (cm) Vertex z (cm) Vertex z (cm)



	Contents
	Page 1


